



OBCENÍ ÚŘAD ČINĚVES	
Došlo dne	13.9. 2011
Č.j.	Čin / 642 / 2011
Číslo dopor.	1/0

Nymburk 12. září 2011

Vážený(á) pane(i) starosto(ko),

Dovolte mi, abych Vás krátce seznámil s bezpečnostní situací v rámci okresu Nymburk.

K dnešnímu datu evidujeme od začátku roku 2011 celkem 1873 oznámených trestných činů. Více jak polovinu z celkově oznámených trestných činů tvoří majetkové trestné činy. Vzestup sledujeme v položce objasněnosti, kdy současných 50,83% objasněných trestných činů je o 12 % více, než ve stejném období roku 2010. V této položce se řadíme mezi nejúspěšnější územní odbor v rámci Středočeského kraje a držíme přední příčky i v republikovém srovnání.

Spokojeni musíme být i s prezentovanými výsledky výzkumu veřejného mínění pro rok 2011. Naprostá většina našich nymburských spoluobčanů se cítí v místě svého bydliště bezpečně. Ze sledovaných položek (vandalství, vloupání do bytu, vloupání do vozidla, krádež vozidla, kapesní krádeže, fyzického napadení) se obyvatelé okresu Nymburk nejvíce bojí pochopitelně krádeže kol, naopak nejméně fyzického napadení, což je potěšující.

Pozorně sledujeme a vnímáme situaci ve šluknovském výběžku a musíme uvést, že kriminalita romské populace na našem okrese nijak nevybočuje z normálu. Nepodceňujeme skutečnost, že stejné problémy mohou vzniknout i v jakémkoliv jiném městě v rámci naší republiky. Proto Vás žádáme, aby jakékoliv projevy extremismu či rasismu ve Vašich městech, městysech a obcích byly ihned předávány místně příslušným obvodním oddělením, či přímo vedení nymburské policie, abychom na ně mohli včas ve spolupráci s Vámi reagovat. Slibuji, že žádnou informaci a její vyhodnocení nepodceníme.

Po komunálních volbách v roce 2010 došlo na okrese Nymburk téměř k 50 % obměně na postech starostů a místostarostů, změny se projeví i v zastupitelstvech samotných. I přes tyto změny velice kladně hodnotíme úzkou spolupráci s místní samosprávou, vzájemné předávání informací, poznatků či připomínek.

I přes rozpočtové škrty ve státním rozpočtu v kapitole ministerstva vnitra, se tato úsporná opatření přímého výkonu služby, potažmo obyvatel samotných nedotýkají a dotýkat nemohou.

S přáním hezkého zbytku letních dní

plk. Mgr. František Kuneš, v.r.
zástupce vedoucího ÚO Nymburk
GSM:724862196, e-mail:ornb@mvcz.cz